

సూర్యాపేట ప్రధాన ప్రభుత్వ శ్రేణి న్యాయమూర్తిగా రజిత

సూర్యాపేట లీగల్, అక్టోబర్ 26 : సూర్యాపేట ప్రధాన ప్రభుత్వ శ్రేణి న్యాయమూర్తిగా రజిత గోపూ శనివారం బాధ్యతలు స్వీకరించారు. ఇప్పటివరకు ఇక్కడి విద్యార్థి ఉన్న కె.సరేళ్ళ కోడూడ సీనియర్ సీనియర్ జడ్జిగా పదోన్నతి పొందారు. కరీంనగర్ జిల్లాకు చెందిన రజిత గోపూ 2021లో మొదటిసారి న్యాయమూర్తిగా హైదరాబాద్ లో విద్యార్థి చేరి బదిలీపై సూర్యాపేటకు వచ్చారు.



బాధ్యతలు స్వీకరిస్తున్న ప్రధాన ప్రభుత్వ శ్రేణి న్యాయమూర్తి రజిత గోపూ

నమస్తే తెలంగాణ

నల్లగొండ

5 నల్లగొండ, ఆదివారం 27 అక్టోబర్ 2024 NALGONDA

7 నెలల పసికందుకు సీపీఆర్

ప్రాణం నిలిపిన 108 అంబులెన్స్ సిబ్బంది చిల్లకుంట్ల నుంచి సూర్యాపేట వరకు ఆపని ప్రయత్నం

సూర్యాపేట టౌన్, అక్టోబర్ 26 : నెలలు నిండక ముందే పుట్టి ఉలుకూ పలుకు లేకుండా ఉన్న పసికందుకు 108 అంబులెన్స్ సిబ్బంది సీపీఆర్ చేసి ప్రాణాలు కాపాడారు. నూతనకల్ మండలం చిల్లకుంట్ల గ్రామానికి చెందిన పంతుల సుభద్ర ఏడు నెలల గర్భిణి. కొద్ది నెలల క్రితమే ఆమె భర్త చనిపోగా, నా ఆనోవారు ఎవరూ లేరు. శనివారం మధ్యాహ్నం పురిటి నొప్పులు రావడంతో ఇంట్లోనే ప్రసవించింది. 800 గ్రాముల బరువుతో పుట్టిన మగ శిశువు స్పందనలు లేకుండా ఉండడంతో ఆ వర్సర్ భార్య నవజాత శిశువులకు సంబంధించి ప్రత్యేకంగా ఏర్పాటుచేసిన 108 అంబులెన్స్ ఫోన్ చేసింది. చుట్టూపూటిన వచ్చిన అంబులెన్స్ సిబ్బంది చిల్లకుంట్ల నుంచి సూర్యాపేట జనరల్ దవాఖానకు వచ్చే వరకు శిశువుకు సుమారు 50 నిమిషాలపాటు సీపీఆర్ చేసి కృత్రిమ శ్వాసను అందించారు. దాంతో దవాఖానకు చేరుకునేలోపు శిశువు శ్వాస తీసుకోవడం ప్రారంభించారు. అనంతరం నవజాత శిశువుల వార్డులో చేర్చించగా, డాక్టర్లు వైద్యం ప్రారంభించారు. సమయ సూత్రం శిశువు ప్రాణం నిలిపిన 108 టెక్నిషియన్



విన్నాలి సీపీఆర్ చేస్తున్న నవజాత శిశువుల అంబులెన్స్ సిబ్బంది

ప్రదీపకుమార్, డైవర్ నాగేశ్వర్ రావును చిన్న పిల్లల డాక్టర్ ప్రొఫెసర్ శాలిని ప్రియ అభినందించి, ప్రశంసాపత్రం అందజేశారు.

పోలీస్ కుటుంబాల పోరుబాట

కూలీలుగా చూస్తున్నారని ఆవేదన

నీలగిరి, అక్టోబర్ 25 : పేరుకు మాత్రం వాళ్లు పోలీస్ బెటాలియన్ లోని కానిస్టేబుళ్లు. చేయాల్సి వస్తున్నది మాత్రం కూలీ పనులు. మట్టి మోయాలి. గడ్డి పేకాలి. లేదంటే, డ్యూటీ పేరుతో దూర ప్రాంతాలకు వెళ్లి నెలపులు లేకుండా 10 రోజులుపాటు విద్యార్థి ఉండాలి. అపై నాలుగు రోజులు నిల పులు ఇస్తే.. అందులో రెండ్రోజులు ఉన్నచోటుకు వచ్చిపోయేందుకే సరిపో కుంది. ఈ పరిస్థితులతో విసుగెత్తిన నల్లగొండ శివారులోని అన్నపర్తిలో గల 12వ బెటాలియన్ లు చెందిన పోలీస్ కుటుంబాలు ఆందోళన బాట పట్టాయి. జైవల బెటాలియన్ కానిస్టేబుళ్ల కుటుంబ సభ్యులు అద్దంకి-నార్కట్ పల్లి పైపై రాస్తారోకో చేయగా, తాజాగా శనివారం కానిస్టేబుళ్లు ఆందోళనకు దిగారు. రాష్ట్రంలో ఒకే పోలీస్ విధానాన్ని అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ మెరుపు సమ్మె చేశారు. కానిస్టేబుళ్లు ఆందోళన సామాజికంగా నిలపులు పెట్టి నిరసన తెలిపారు. తమ కుటుంబ సభ్యులు ఆందోళన చేస్తే ఉన్నతాధికారులు అనుచితంగా చూడటంపై మండిపడ్డారు. నల్లగొండ రూరల్ ఎన్ఐఎ సైదా బాబు బందోబస్తు కోసం అక్కడికి వెళ్లగా.. ఎన్ఐఎ గోల్కాట్ అంటూ నివాదాలు చేశారు. తమ కుటుంబ సభ్యులను దూషించిన ఎన్ఐఎ సైనికుల చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. కానిస్టేబుళ్లు అంతా ఆయన కారువైపు దూసుకురాగా, ఉద్రి క్షతకు దూరమవుతుంటే సైదాబాబు అక్కడి నుంచి వెనుదిరిగారు. ఆందోళన విరమించాలని ఎన్నో శరతులపై పవార్ బెటాలియన్ కమాండెంట్ కు సవ్యజ్ఞప్తి ప్రయత్నించినా కానిస్టేబుళ్లు వినలేదు. కాగా, ఐదు రోజుల క్రితం ఆరుగిరి కానిస్టేబుళ్లు చేసిన సెన్సెస్ ను ఉన్నతాధికారులు ఎత్తేశారు.



అన్నపర్తి 12వ బెటాలియన్ లో ఆందోళన చేస్తున్న కానిస్టేబుళ్లతో మాట్లాడుతున్న ఎన్ఐఎ శరతులపై పవార్

- మట్టి, గార్డెనింగ్ పనులు చేయిస్తున్నారని ఆగ్రహం
- సెలవు లేకుండా 10 రోజులపాటు విధులు
- సమస్యలు పరిష్కరించాలని బాధిత కుటుంబాల ఆందోళన
- బెటాలియన్ కానిస్టేబుళ్ల మెరుపు సమ్మె
- బందోబస్తుకు వెళ్లిన రూరల్ ఎన్ఐఎ నిరసన
- పరామర్శకు వెళ్లిన మాజీ ఎమ్మెల్యే భూపాల రెడ్డి అరెస్టు



ప్రభుత్వ జనరల్ ఆసుపత్రిలో లిఫ్టలను పరిశీలిస్తున్న కలెక్టర్ తేజన నంద్ లాల్ పవార్

ప్రభుత్వ దవాఖానలో మెరుగైన వైద్యం అందించాలి

- రోగులకు అవసరమైన మందులన్నీ అందుబాటులో ఉండాలి
- కలెక్టర్ తేజన నంద్ లాల్ పవార్
- సూర్యాపేట జనరల్ ఆసుపత్రిని ఆకస్మికంగా తనిఖీ

సూర్యాపేట, అక్టోబర్ 26 : ప్రభుత్వ దవాఖానలో రోగులకు మెరుగైన వైద్య సేవలు అందించాలని జిల్లా కలెక్టర్ తేజన నంద్ లాల్ పవార్ ఆదేశించారు. శనివారం సూర్యాపేట ప్రభుత్వ జనరల్ హాస్పిటల్ ను ఆయన ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ప్రజలు బుక్ల వాపోతున్నారు. శాంతి భద్రతలు పరిరక్షించాలని, దేశ సేవ చేయాలని పోలీస్ ఉద్యోగంలో చేరితే కూల్ లాగా చూస్తున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. పనులు సిబ్బందితో చేయించి బిల్లులు మాత్రం పెట్టుకుని నిధుల వినియోగానికి పాల్పడుతున్నట్లు ఆరోపణలు వినిపిస్తున్నాయి.

రాలను ఆన్ లైన్ లో నమోదు చేయాలని సూచించారు. ప్రమాణిక్ కోసం గర్భిణులను తీసుకొచ్చిన ఆశ కార్యక్రమంతో చూట్టాడి అందుతున్న సేవల గురించి తెలుసుకున్నారు. అనంతరం ఎవరైనా పిల్లలకు అందిస్తున్న చికిత్సపై ఆరా తీశారు. ఓపి, ఐపి, సిబ్బంది హాజరు బిల్డింగ్ ను పరిశీలించారు. సమయ పాటిన పాటిస్తూ ప్రజలకు మెరుగైన వైద్య సేవలు అందించాలని సిబ్బందికి సూచించారు. టి హాట్ డయాగ్నోస్టిక్ సెంటర్ ను, సెంట్రల్ డ్రగ్ సెంటర్, ఫార్మాసీ సోరల్ ను పరిశీలించి అవసరమైన సూచనలు ఇచ్చారు. రోగులకు అవసరమైన మందులు లేవని చెప్పినట్లు, ముందుగానే ఇండెంట్ పెట్టి తెప్పించుకోవాలని ఆదేశించారు. జీజీహెచ్ ఆవరణలో నిర్వహణను పరిశీలిస్తూ సూచనలు ఇచ్చారు. కార్యక్రమంలో రెసిడెన్ట్ మెడికల్ ఆఫీసర్ డాక్టర్ విజయకుమార్, డాక్టర్ సంద్య, డాక్టర్ ప్రకాశ్ పాల్ గాంధీ

మాజీ ఎమ్మెల్యే కంచర్ల అరెస్ట్

బెటాలియన్ ఉద్యోగుల కుటుంబ సభ్యులకు సంఘీభావం తెలిపేందుకు వెళ్లిన మాజీ ఎమ్మెల్యే కంచర్ల భూపాల రెడ్డిని పోలీసులు అరెస్టు చేసి మునుగోడు పోలీస్ స్టేషన్ కు తరలించారు. బెటాలియన్ మెయిన్ గేట్ వద్ద కంచర్లను, కార్యక్రమాల అడ్డుకుని రోవలీకి ఆసుపత్రి లేదంటూ గేట్లు మూసేశారు. బెటాలియన్ ఉన్నతాధికారులతో మాట్లాడేందుకు భూపాల రెడ్డి ప్రయత్నించినా వారు అందుబాటులోకి రాలేదు. ఎన్నో శరతులపై పవార్ కమాండెంట్ తో సమ్మె జరుపుతున్నట్లు చెప్పడంతో కారులోనే కూర్చున్నారు. అరగంట తర్వాత డిఎస్సీ, సీఐలు అక్కడికి చేరుకుని అనుచిత లేదంటూ రోవలీకి వెళ్లారని, వెళ్లపోవాలని చెప్పారు. చూశారు సాధన కోసం రోడ్డిక్కిన బెటాలియన్ కానిస్టేబుల్ కుటుంబాలకు మద్దతు తెలిసి చెప్పినా వినకుండా కారు నుంచి దివి ప్రయత్నం చేయగా.. మాజీ ఎమ్మెల్యే కంచర్లను, పోలీసులకు మద్దతు వచ్చింది. కార్యక్రమాల అడ్డుకునే ప్రయత్నం చేయగా తోపులాట లోటుచేసుకుంది. పోలీసులు వారిని చెదరగొట్టి మాజీ ఎమ్మెల్యే భూపాల రెడ్డిని ఎత్తుకెళ్లి పోలీస్ వాహనంలో కూర్చోబెట్టారు. దాంతో బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలు పోలీస్ వాహనానికి అడ్డుగా బెటాయించారు. పోలీసులు వారిని నార్కట్ పల్లి స్టేషన్ కు తరలించారు. భూపాల రెడ్డిని మునుగోడు పోలీస్ స్టేషన్ కు తీసుకువెళ్లారు. ఆందోళనలో మునిగి పల్ మాజీ చైర్మన్ మండడి సైదిరెడ్డి, మాజీ ఉద్యోగి నారసయ్య భిక్షం, నాయకులు రావుల శ్రీనివాసరెడ్డి, జమూల్ ఖాద్రి, వారుగ గౌపి, దేవ వెంకటరెడ్డి, తవీజ్ కృష్ణ, మేకల అర వింకరెడ్డి, గట్లయ్య, శంకర్, వెంకన్న, యుగం దరెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



బెటాలియన్ లో కానిస్టేబుళ్లు, వారి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించేందుకు వెళ్లిన మాజీ ఎమ్మెల్యే కంచర్ల, భూపాల రెడ్డిని అరెస్ట్ చేస్తున్న పోలీసులు

పనులన్నీ సిబ్బందితోనే..

12వ బెటాలియన్ లో సిబ్బందితోనే అన్ని రకాల పనులు చేయిస్తున్నారని ఆరోపణలు విని పిస్తున్నారు. ఫైరింగ్ స్టేషన్ నుంచి ట్రాక్టర్ ద్వారా మట్టి తెప్పించి రోడ్లకు ఇరువైపులా పోయడం, గోడల నిర్మాణం, భవనాలకు రంగులు వేయడం వంటి పనులన్నీ కానిస్టేబుళ్లతోనే చేయిస్తున్నట్లు సమాచారం. మొక్కలు నాటడం, వాటిని సంరక్షణ చేసి పెంచడం, వెరిగిన కొమ్మలు నరకడం, గార్డెనింగ్, ఉన్నతాధికారుల ఇంటి పరిసరాలు, ఆఫీసుల వద్ద పిచ్చి మొక్కలు, గడ్డి తొలగించడం, వాటిని ట్యాంకులు కడిగించడం, చెత్తాచెదారం ఏర్పడం వంటి పనులన్నీ చేయిస్తున్నారని కానిస్టేబుళ్లు వాపోతున్నారు. శాంతి భద్రతలు పరిరక్షించాలని, దేశ సేవ చేయాలని పోలీస్ ఉద్యోగంలో చేరితే కూల్ లాగా చూస్తున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. పనులు సిబ్బందితో చేయించి బిల్లులు మాత్రం పెట్టుకుని నిధుల వినియోగానికి పాల్పడుతున్నట్లు ఆరోపణలు వినిపిస్తున్నాయి.



అత్యుచారం(ఎం) వివరాలు వెల్లడిస్తున్న ఎన్ఐఎఐఐ సోలూషన్స్

దొంగబాబాను పట్టించిన ఫోన్ పే

అత్యుచారం(ఎం), అక్టోబర్ 26 : బాబా ముసుగులో మోసాలకు పాల్పడి ఉదయిస్తున్న కేటుగాడిని ఫోన్ పే పోలీసులకు పట్టించింది. అత్యుచారం(ఎం) మండలంనిగారం గ్రామపంచాయతీ పరిధిలోని శేరి బావి గ్రామానికి శుక్రవారం దొంగబాబా వేషధారణలో గ్రామంపై దాడి చేశాడు. వాకిలి మల్లారెడ్డి ఇంటికి వెళ్లి ఓ ఇంటికి దోపిడీ, కీడు ఉన్నాయి. శాంతి పూజ చేస్తూ అంతా మంచి జరుగుతుంది అని నమ్మించారు. పూజ అనంతరం పది వేలు డిమాండ్ చేశాడు. అప్పుటికే పట్ల ఆమ్మకొండ పది వేలు ఒక కపర్ తో, రూ.38,500 మరొక కపర్ తో ఇంట్లో ఉండగా.. మల్లారెడ్డి పారపాటు రూ.38,500 కపర్ ను అతడికి ఇచ్చాడు. దాంతో అదే చాన్సాగా దొంగ బాబా ఊడాయిండాడు. అనంతరం మల్లారెడ్డి పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశాడు. దర్యాప్తు ప్రారంభించిన పోలీసులు 3 బృందాలుగా విడివిడిగా నిందితుడిని పట్టుకున్నారు. ఈ క్రమంలో ఫోన్ పే వారికి ఉపయోగపడింది. అందుకు సంబంధించిన వివరాలను ఎన్ఐఎఐఐ సోలోమన్ రాజ్ శనివారం వెల్లడించారు. నల్లగొండ జిల్లా మామిడిపల్లి మండలంలోని తోపువర్ల గ్రామానికి చెందిన షేక్ సత్తారమియూ బాబా వేషం కట్టి బైక్ పై రెండు రోజుల క్రితం మోటోకొండూర్ మండలం అమ్మనబోలు గ్రామంలోని ఒక వ్యక్తి ఇంటికి వెళ్లగా, సేమ్ మల్లారెడ్డికి చెప్పినట్లే దోపిడీ ఉందని చెప్పి ఏవో పూజలు చేశాడు. అంటే అయిదు మూసీ రూ.7వేలు సత్తారమియూ ఫోన్ పే చేశాడు. మరుసటి రోజే మల్లారెడ్డిని బుడిక కొట్టించాడు. ఫోన్ పే చేసిన నెంబర్ ఆధారంగా సింగ్లెట్ ట్రేస్ చేసి శుభవార్త రాల్చి నల్లగొండ పట్టణంలో ఆస్టారిమియాను అదుపులోకి తీసుకున్నారు. విచారణ అనంతరం రిమాండ్ కు తరలించారు. సమావేశంలో ఎన్ఐఎ కార్యదర్శి, ఎన్ఐఎ సైదులు పాల్గొన్నారు.

పిల్లల బువ్వపై బిల్లుల దెబ్బ

సంక్షేమ హస్తక్ష బిల్లులు పెండింగ్

ఆరు నెలలుగా చెల్లించని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఒక్కో సంక్షేమ శాఖలో రూ.50లక్షల వరకు పెండింగ్ భారంగా మారిన వసతి గృహాల నిర్వహణ ఆర్థిక ఇబ్బందులతో సతమతమవుతున్న వార్డెన్లు మెనూ ప్రకారం విద్యార్థులకు అందని భోజనం ఆరోగ్యం, శారీరక అదుగుదలపై ప్రభావం ఈ ఏడాది పతాకాలేని డ్రెస్సులు, బ్యాగులు

పెండింగ్ బిల్లులు ఇలా..
జిల్లాలో ప్రైవేట్ ఎన్నో హాస్టళ్లు 19 నడుస్తున్నాయి. అందులో బాలుర 11, బాలిక వసతి గృహాలు 8 ఉన్నాయి. వాటిలో సుమారు 1,500 మంది విద్యార్థులు ఉంటున్నారు. ఈ ఏడాది జూన్ వరకు బిల్లులు మంజూరు కాగా.. అప్పటి నుంచి నిధులు బుద్ వేయలేదు. ఒక్కో సంక్షేమ రూపాయల వరకు బిల్లులు చెల్లించాల్సి ఉంటుంది. ఎన్నో సంక్షేమ అభివృద్ధి శాఖ పరిధిలో 50 లక్షలకు పైగా పెండింగ్ లో ఉన్నాయి. టీసీ హాస్టళ్లలోనూ ఇదే పరిస్థితి ఉంది. జిల్లాలో 15 హాస్టళ్లు ఉండగా, సుమారు 500 మంది విద్యార్థులు చదువుకుంటున్నారు. వారికి ఫిబ్రవరి వరకు మాత్రమే బిల్లులు వచ్చాయి. సుమారు 8 నెలలుగా నిధులు లేవు. గిరి ద్వారా 29,516, పరద కాల్పు ద్వారా 400, ఎన్ఐఎఐఐ ద్వారా 2400 క్యూసెక్కుల నీటి విడుదల కొనసాగుతుంది. సాగరికు 64,785 క్యూసెక్కుల ఇన్ ఫోర్ వస్తుండగా అంత మొత్తంలో అవుట్ ఫోర్ కొనసాగుతున్నది. రావాల్సి ఉంది.

మెనూ అమలు అంతం..
ప్రభుత్వం 3వ తరగతి నుంచి 7వ తరగతి వరకు విద్యార్థులకు నెలకు రూ.950, 8వ తరగతి నుంచి 10వ తరగతి స్థూరంపై రూ.1,100 చెల్లిస్తున్నది. బిల్లులు పెండింగ్ లో ఉండడం వల్ల విద్యార్థులకు మెనూ ప్రకారం భోజనం అందడం లేదు. బిల్లులు రావేనేనా రాష్ట్రం ఉన్నదాంట్లోనే సరిపెడుతున్నారని విద్యార్థులు వాపోతున్నారు. మెనూ ప్రకారం విద్యార్థులకు రోజూ ఉదయం రాత్రి భోజనంతోపాటు వాహానికి ఒకసారి బిస్కెట్, మూడు రోజులు కోడిగుడ్డు, అరటి పండ్లు ఇవ్వాలి. కానీ నిత్యావసర ధరలు పెరగడంతోపాటు బిల్లులు రాక మెనూ సక్రమంగా అమలు చేయడం లేదు. వారానికి రెండు గుడ్డు మాత్రమే ఇస్తున్నారు. ఇడ్లీకి బదులు ఉప్పాంతో సరిపెడుతున్నారు. ఇలా నాణ్యమైన భోజనం దొరక్కపోతే విద్యార్థుల ఆరోగ్యం, ఎదుగుదలపై ప్రభావం పడే ప్రమాదం ఉంది.

డ్రెస్సులు, బ్యాగులు ఇంకెప్పుడెప్పుడు?
హాస్టల్ విద్యార్థులకు ఏటా నాలుగు జతల యూనిఫామ్, కార్టెట్లు, బెడీ షీట్లు, ఉపెన్ బ్యాగ్, సూట్ బ్యాగ్, మ్యాట్రిన్, దిండ్లు, నోట్ బుక్స్ ఇస్తారు. వాస్తవానికి ఇవి హాస్టల్ ప్రారంభంలోనే ఇస్తారు. కానీ ఇప్పటి వరకు జిల్లాలోని ఎన్నో హాస్టళ్లలో డ్రెస్సులు, బ్యాగులు ఇవ్వలేదు. కార్టెట్లు, బెడీ షీట్లు మాత్రం ఇచ్చినట్లు ఆధికారులు చెబుతున్నారు. ప్రభుత్వం స్పందించి వెంటనే మెన్ బిల్లులు తోపాటు డ్రెస్సులు అందించాలని చేయాలని విద్యార్థి సంఘాలు డిమాండ్ చేస్తున్నాయి.



ఎన్నో హాస్టల్ భవనగిరి

అప్పలు చేసి హస్తక్ష నిర్వహణ
ప్రభుత్వం సకాలంలో నిధులు చెల్లించకపోవడంతో బిల్లుల చెల్లింపులో వార్డెన్లు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. కూరగాయలు, బిస్కెట్, గ్యాస్, గుడ్డు, అరటి పండ్లు, పాలు తదితర వస్తువుల కొనుగోలుకు ఇబ్బందులు తలెత్తుతున్నాయి. వసతి గృహాల నిర్వహణ కోసం కొందరు వార్డెన్లు జీతం నుంచి సొంతంగా ఖర్చు చేస్తున్నారు. మరొకరందరు ఉద్దేశం తెన్ను పండి పెడుతుండగా, ఇంకొందరు అప్పలు చేయాలని దుస్థితి నెలకొంది. దాంతో లక్షల రూపాయల్లో బిల్లులు పేరుకుపోతున్నాయి. కిరాణి దుకాణ యజమానులు కూడా తమకు ఉద్దేశ ఇవ్వడం లేదని వార్డెన్లు వాపోతున్నారు.

లింగగిరిలో నాలు తుపాకుల కలకలం

చుజూరినగర్ రూరల్, అక్టోబర్ 26 : మండలంలోని లింగగిరిలో నాలు తుపాకులు శనివారం కలకలం రేపాయి. స్థానికులు, పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. లింగగిరి చేపల చెరువు కాంట్రాక్టర్ చెరువులోని చేపలను కొంగలు, ఇతర పక్షులు తినకుండా ఉండేందుకు ఆంధ్రా నుంచి నాలు తుపాకులు తెప్పించారు. వాటిని కాల్చడానికి వేటగాళ్లను కూడా రప్పించి తుపాకులతో పక్షులను సంపదంతో గ్రామంలో పెద్ద శబ్దాలు రాగా, గ్రామస్థులు భయభ్రాంతులకు గురయ్యారు. పెద్ద సంఖ్యలో పక్షులను కాల్చి సంపదంతో జంతు ప్రేమకులు పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశారు. దాంతో ఆరుగురు వేటగాళ్లు, 6 నాలు తుపాకులను స్వాధీనం చేసుకొని కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు పోలీసులు తెలిపారు.

డ్రైట్ బిల్లులు వెంటనే చెల్లించాలి..

రాష్ట్ర ప్రభుత్వం విద్యార్థులకు డ్రైట్ బిల్లులు పెండింగ్ పెట్టడం సరిబలు కాదు. నెలల తరబడి నిధులు ఇవ్వకపోతే హాస్టళ్ల నిర్వహణ ఎలా సాధ్యమవుతుంది? ఎప్పుడీకే పుడు బిల్లులు రాక పోవడంతో వల్ల వార్డెన్లు ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. ముఖ్యంగా విద్యార్థులకు మెనూ ప్రకారం భోజనం అందడం లేదు. ప్రభుత్వం వెంటనే హాస్టల్ డ్రైట్ బిల్లులను చెల్లించాలి. డ్రెస్సులు, బ్యాగులు అందించాలి. - శాంతి కుమార్, ఐ.ఐ.ఎస్.ఎఫ్, జిల్లా అధ్యక్షుడు



శాంతి కుమార్, ఐ.ఐ.ఎస్.ఎఫ్, జిల్లా అధ్యక్షుడు